

“小手拉大手,共创文明城”

23万中小小学生收“创城一封信”

本报威海7月23日讯(记者 刘洁) 23日,威海市教育局面向全市23万余名中小小学生下发了《致全市中小小学生一封信》,通过“小手拉大手,共创文明城”活动,动员全市中小小学生积极投身到创建全国文明城市活动中,争当文明市民,为创建工作喝彩、出力,以自己的实际行动为创城做出贡献。

“威海是我家,文明靠大家”,威海市教育局在“创城一封信”中表示“你们(全市中小小学生)

都是城市的小主人,是城市文明的建设者,也是城市文明的传播者和受益者,城市文明离不开广大中小小学生的参与和维护。希望你们行动起来,为创建活动尽一份心,出一份力,努力争做文明的传播者和践行者。”

威海市教育局还号召中小小学生从三个方面积极参与到“创城”工作中。首先,中小小学生要“遵守规则,规范言行”。如:不乱闯红灯、不乱穿马路、不翻越栏杆;公交车上

主动给老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者让座;不乱扔杂物,不随地吐痰和口香糖;科学合理地安排课余和假期生活,远离网吧,远离不健康的网络载体和出版物等。其次,中小小学生要“主动参与,积极融入”,参加学校、社区开展的创建文明城市主题实践活动。最后,中小小学生还应“宣传创城,传播新风”,向父母、长辈和周围的人做好创建全国文明城市有关知识的宣传,在家庭和社区传播文明新风。

交警举行“创城”誓师大会

将严查各种不文明交通违法行为、交通违法行为

本报威海7月23日讯(记者 陶相银 通讯员 李世成) 23日上午,威海市交警支队举行“创城”誓师大会。交警部门自即日起将严查不规范停车、乱闯信号灯、乱鸣笛、不按规使用灯光等各种不文明交通违法行为,交通违法行为。此外,交警部门还将对部分道路的交通标志进行改造。市民若发现交通标志缺失或

不规范、不文明交通违法行为,可向交警部门提出建议。

记者从交警支队的“创城”誓师大会上获悉,交警部门将协调一些沿街单位,将部分路段对公众开放,允许市民在路边单侧停放车辆,目前这一计划正在实施中;而不停车的路段,交警部门将增设停车指示牌,并增加护栏,以达到规范停车

秩序的目的。

目前,交警部门已对文化路、和平路等新修的道路完成了标线的施划,香港路、上海路以及一些旧路道路标线的整改更新仍在进行中,部分道路的交通标志牌、隔离护栏正在安装。本月底之前,可完成对青岛路指路标志牌的改造,年底之前完成全市大型指路标志的标准化改造。

百姓声音

让外地人享受同等待遇

本报威海7月23日讯(记者 王帅)“文明城市、幸福威海”。在威海的创城攻坚战中,普通市民怎么定义文明城市?威海创城还需要哪些努力?来听听百姓的建议。

翠竹社区居民姜景海今年76岁,老家在东北,9年前在威海买房养老。23日上

午,他在翠竹社区活动室与老邻居一起玩台球,并称自己“技术有进步”。虽然在威海接近10年,“但我享受不到威海人的待遇。”姜景海说,由于户口、档案、保险等都在户籍地,所以逛公园、乘公交等都不享受优惠。“我是老年人,到威海也变不成年轻人”,

他说,创建文明城市,应让身在威海的人享受更优惠的待遇,他期待有更多关于外地人相关优惠政策,减少些“外地歧视”。

针对乱扔垃圾、邻里间冷漠等现象,经区市民张东方期盼教育部门多多加强学生在道德素质方面的教育。“人是文明城市的

主角,市民素质提升才能推动文明建设。”她认为,一个人拥有健康的道德品质是家庭和学校的共同责任。张东方说,父母都应加强对孩子的素质教育,而学校应把道德素质作为考核内容,这样才能培养出“热心、健康、向上”的孩子。

汽车站来了志愿者

23日,几位志愿者穿梭在威海汽车站售票大厅内。据志愿者小孙介绍,他们一行7人四天前来到汽车站,担当服务志愿者,主要职责是帮助旅客提行李,提供咨询服务及对不文明行为进行规劝。据了解,7位志愿者都是学生,他们利用暑假时间来汽车站义务服务1个月左右。 本报见习记者 赵辉 摄

巡警发放提示卡 雨中劝阻违停车

本报威海7月23日讯(记者 吕修全 通讯员 孔宁) 23日,巡警三大队民警全员停休,全部民警冒雨上街执勤,发放“创建全国文明城市宣传单”800余份、温馨提示卡300余份,劝阻违停机动车150余次等。

在2012年创城工作中,巡警三大队民警为引导,提高辖区市民参与创城活动的积极性,努力营造浓厚创城氛围,设计并出资印制了创建

全国文明城市宣传单、温馨提示卡,在道路执勤时向市民发放。23日,巡警三大队全员停休,全警投入到执勤一线,对海峰路、海瞳路、海兴路、滨海大道、平度路、疏站路、浮法北路等重点路段进行走访宣传,集中治理。

当日,民警冒雨执勤,劝阻违停机动车150余次,行人不文明行为50余次,规范摆放助力车、自行车100余次。

3年坎坷不孕路,“胖妞”终圆幸“孕”梦

威海现代妇产医院专家支招让不孕患者实现孕育梦

文/本报记者 王帅

苦追3年 现代妇产一朝圆梦

“有了,有了”,在做B超检查的“胖妞”,得知怀孕的消息,流下了眼泪。来自山东乳山的胖姑娘小张于4年前结婚,由于结婚较晚,婚后没多久便开始“造人”计划。婆婆原本以为胖胖的小张会生个大胖孙子,谁知半年后,小张肚子始终没有动静。于是,在婆婆的暗示下,小张和爱人到医院进行了检查。检查发现,“胖妞”患有子宫内膜增生和多囊卵巢,这让小张一家措手不及。于是,他们开始了漫长的求子路,3年内辗转多家医院,她始终未收到幸“孕”的消息。今年2月,“胖妞”濒临绝望时,

小区里一家给宝宝过周岁的隆重场面吸引了她。婆婆打听到,该宝宝妈妈也曾因多囊卵巢困扰无法怀孕,但在威海现代妇产医院就诊后,通过腹腔镜微创技术治疗顺利有了宝宝。得到这一兴奋消息后,“胖妞”和家人第二天就到了现代妇产医院。经过医院专家诊断,为其制定了腹腔镜手术和中西医结合调理。腹腔镜手术很顺利,一段时间的调理后,“胖妞”复查B超,其病情显著好转,子宫内膜也恢复正常,卵巢多囊已不显著,还能长出卵泡。今年7月初,胖妞发现没来月经,得知情况的医生建议她做B超检查。于是,便出现了开头的一幕。

不孕女性一定到资质医院求医

每对夫妇都希望有一个健康、活泼可爱的孩子,有些准备怀孕的人自认为身体很好而不做孕检,威海现代妇产医院专家介绍,“不需要做检查”,这个想法是错误的。不孕症不是一种病,是多种疾病的共同临床表现,其中女性的因素主要包括:卵巢、输卵管、宫腔、宫颈、阴道等疾病。科学的诊断是治疗不孕症的第一步。目前,我国的不孕症医疗市场不是很规范,一些患者轻信谣言和“偏方”,同时,一些不规范医疗机构在诊断过程中存在误差,这无疑给治疗带来延误。

据悉,威海现代妇产医院作为威海地区唯一的国家级不孕不育临床基地,凭借其过硬的硬件设施、专家队伍、诊疗技术,以及数千例不孕症成功怀孕的出色成绩,被授予“国家级不孕不育临床基地”光荣称号,在威海地区率先推广和使用最先进的不孕症诊疗技术,分享全国范围内最顶级的不孕症专家资源。医院在使用微创技术和中西医结合辩证治疗方面,积累了丰富的经验,在临床的使用过程中取得了骄人的成绩。

现代妇产医院微创专家介绍,在“胖妞”的事例中,医院只是使用了腹腔镜微创技术,更为高端的

“三镜一丝”微创技术,则是目前诊断和治疗不孕症最先进的技术,是由WHO(世界卫生组织)推广的的不孕不育症诊疗金标准。该技术通过联合运用输卵管镜,腹腔镜与宫腔镜和美国COOK导丝系统,一次性有效介入,准确检测出卵巢、宫腔、腹腔、输卵管腔内外病变,能同步全面解决子宫、卵巢盆腔与输卵管积水、粘连与阻塞等问题,提升不孕症介入疏通诊疗的安全性能与不孕患者的妊娠率。

更多不孕症及其它健康咨询请拨打健康热线:0631-5161111或登录www.5161111.com与在线专家一对一的交流。